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(1) Usando as férmulas demonstradas em sala ou no livro-texto, calcule lim ————2—
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(2) (a) Dé exemplo de uma sequéncia (a,) tal que a, > 0 para todo n, lim =1elima, = +o0.

Qn

bn .
(b) Dé exemplo de uma sequéncia (b,) tal que b, > 0 para todo n, lim L — 1 elimb, = 10.

Cn+41

(c) Dé exemplo de uma sequéncia (¢, ) tal que ¢, > 0 para todo n, lim =1lelime, =0.
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(3) (a) Mostre que lim nt =1. (b) Mostre que lim (2 4+ nt/™)t/" =1.
n—oo n—oo

Dica: Leia a sugestao do Exercicio 17 da Secao 4.2 do livro-texto.
(4) Mostre que lim (n!)'/™ = +o0.
n—oo

(5) (a) Mostre que, se a,11/a, converge para um limite maior do que 1 ou se tende a infinito, entao lim a,, = +oo.
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(b) Mostre que lim — = +o0.

n—oo nl

(6) (a) Mostre que, se x, > 0 para todo n e se limz,, = 0, entdo lim \/z,, = 0.

2 2 p?
|x — L|. Dica: a—b="2

(b) Dado L > 0, mostre que, para todo z > L/4, temos |z — VI| <

3vL a+b’

(c) Mostre que, se x,, > 0 para todo n e se limz,, = L, L > 0, entdo lim \/z,, = VL.

(7) (a) Mostre que, se limz,, = L e L > 1, entdo lim(x,)" = +oo e lim(z,)"/" = 1.
1" 1\"
(b) Mostre que lim (1 + ) =400 e lim <1 + 2) =1
n—00 n n—00 n
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(8) (a) Mostre que sao convergentes as sequéncias (a,,) e (by,), a, = 23. 45. e ( ?Qn) ) eb, = . neN

*(b) Tente calcular os limites das duas sequéncias do item anterior.

(9) Decida se sdo verdadeiras ou falsas as seguintes afirmagoes:

(a) Se a sequéncia (a,) é limitada e ndo converge para L, entdo (a,) tem uma subsequéncia convergente cujo
limite é diferente de L.

(b) Se as sequéncias (a,) e (b,) sdo de Cauchy, e se b, # 0 para todo n, entdo (a,/b,) é uma sequéncia de Cauchy.



